AUTORIZACIÓN PARA TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES

Fecha de diligenciamiento: _	

En los términos previstos en el artículo 15 de la Constitución Política de Colombia, las Leyes Estatutarias 1266 de 2008 y 1581 de 2012 y el Decreto Reglamentario 1377 del 27 de junio de 2013 y demás disposiciones legales vigentes en materia de habeas data, AUTORIZO de manera previa, voluntaria, expresa, informada e inequívoca a EL CENTRO COMERCIAL SANCANCIO para el tratamiento de los datos personales de los cuales soy titular (o el tratamiento de los datos de la persona jurídica que represento), para ejecutar las operaciones relacionadas con la recolección, almacenamiento, uso, depuración, análisis, actualización, circulación o supresión de mis datos personales de conformidad con sus políticas de tratamiento de datos personales y las finalidades allí previstas y las indicadas en esta autorización.

En virtud de la suscripción de este documento manifiesto:

- 1. Que conozco la existencia de la Política de Tratamiento de Datos Personales del CENTRO COMERCIAL SANCANCIO, la cual puedo consultar en la página web del Centro Comercial: www.sancancio.com
- 2. Que el CENTRO COMERCIAL SANCANCIO efectuará el tratamiento de mis datos personales en la forma prevista en la política de Tratamiento de Datos antes mencionada.
- 3. Que previamente a la recolección de mis datos, he sido informado(a) por EL CENTRO COMERCIAL SANCANCIO sobre el tratamiento que dará a los datos que he suministrado, así como las siguientes finalidades específicas para las cuales se recauda mi información personal: a) Enviar información y documentos relacionados con los servicios que debe presentar la Administración del Centro Comercial, esto es, la que deba remitirse a los copropietarios de unidades privadas, ocupantes de tales unidades a cualquier título y comerciantes en general; b) Remitir información, requerimientos y notificaciones a todos los empleados, proveedores y contratistas del Centro Comercial, que se encuentran registrados en nuestras bases de datos; c) Enviar correo electrónico y demás mensajes de datos, informando sobre los eventos y actividades comerciales que se desarrollen en SANCANCIO; d) Remitir ofertas, incentivos y promociones de los establecimientos de comercio ubicados en SANCANCIO; e) Enviar felicitaciones y congratulaciones por fechas especiales a través de correo físico o electrónico; f) Comunicar la existencia de sorteos, rifas, concursos o invitaciones a conciertos, actividades lúdicas o de entrenamiento que se realicen en el Centro Comercial real o en sus dominios virtuales en la WEB; g) Realizar encuestas de satisfacción; h) Analizar y segmentar información para elaborar estudios de mercado y estadísticas sobre preferencias de consumo; i) Realizar encuestas y/o sondeos de opinión sobre productos y servicios.
- **4.** Declaro que he sido informado por EL CENTRO COMERCIAL SANCANCIO de mis derechos como titular de los datos personales cuyo tratamiento autorizo, los cuales se encuentran previstos en la Constitución Política de Colombia y las Leyes Estatutarias 1266 de 2008 y 1581 de 2012 y el Decreto Reglamentario 1377 del 27 de junio de 2013, especialmente los derechos a solicitar la actualización, rectificación o supresión de los datos personales objeto de

tratamiento; el derecho a solicitar prueba de la autorización; el derecho a revocar la autorización o solicitar la supresión de un determinado dato cuando considere que el tratamiento de mis datos personales no respeta los principios, derechos y garantías constitucionales y legales; el derecho a presentar quejas asociadas al tratamiento de datos personales y el derecho a requerir el cumplimiento de las órdenes emitidas por la Superintendencia de Industria y Comercio. Estos derechos los puedo ejercer a través de los canales dispuestos por EL CENTRO COMERCIAL SANCANCIO para la atención al público y observando la Política de Tratamiento de Datos Personales del CENTRO COMERCIAL SANCANCIO, disponible en su sitio web, www.sancancio.com, donde además puedo ingresar y realizar preguntas, quejas, reclamos a través de los formatos correspondientes. Los canales a mi disposición son la página web www.sancancio.com, el correo electrónico comunicaciones@sancancio.com, así como la línea de atención (6) 887 17 52 y en las oficinas del domicilio principal del CENTRO COMERCIAL SANCANCIO ubicadas en la Carreta 27 A # 66 – 30 de la ciudad de Manizales, Departamento de Caldas, Colombia, disponibles de lunes a viernes de 8:00 AM a 12:00 M y de 2:00 PM a 6:00 PM – Sábados de 9:00 AM a 1:00 PM.

5. Declaro que soy responsable de la veracidad de los datos personales suministrados. Así mismo AUTORIZO a EL CENTRO COMERCIAL SANCANCIO a efectuar sus procedimientos de notificación y comunicación a la dirección de correspondencia y correo electrónico que a continuación se indican.

Los datos personales de mi titularidad cuyo tratamiento autorizo son:

Nombre o razón Social	
C.C. o Nit.	
Representante Legal	 Nombre completo: Nº Identificación:
Dirección de Correspondencia	
Teléfonos	
Correo Electrónico:	
Clasificación Relación	Copropietario () Proveedor () Empleado () Cliente/Otro ()

Firma Nombre completo: Identificación No.